
Tajný kód Násobení záporných čísel 
 

A 

Vypočítejte −6 × 3 

B 

Vypočítejte −5 × −9 

C 

Vypočítejte 2 × −4 

D 

Vypočítejte −8 × −4 

E 

Vypočítejte −2.5 × 6 

F 
Vypočítejte −

1

2
× −24 

G 
Vypočítejte (−9)2 

H 
Vypočítejte (−3)3 

I 

Vypočítejte −6 × −2 × 5 

J 
Vypočítejte 4 ×

1

2
× −10 

K 

Doplňte chybějící číslo: 

 

−2 ×        = −16 
 L 

Doplňte chybějící číslo: 

 

−9 ×        = 27 

M 

Doplňte chybějící číslo: 
 

       × −7 = −35 
N 

Doplňte chybějící číslo: 
 

       × −40 = 20 

P 

Doplňte chybějící číslo: 
 

(        )3 = −64 
Q 

Doplňte chybějící číslo: 
 

       × (−2)2 = 36 

R 

Doplňte chybějící číslo: 
 

−4 × 3 ×         = −120 
S 

Doplňte chybějící číslo: 
 

       × −5 × 6 = 90 

T 

Doplňte chybějící číslo: 
 

−6 ×        × −2 = −84 
U 

Doplňte chybějící číslo: 
 

(−4)2 × (−2)3 ×        = −192 

Pro získání třímístného kódu sečtěte všechny výsledky.  
 


